



«ГАЗПРОМ – ДЕТЯМ»

стр.2



В УСЛОВИЯХ
ФИНАНСОВОГО
КРИЗИСА

стр.7



ПОЖАРНЫЙ ЩИТ

стр.8



Собеседник

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕТОВСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 101/102 (9346/9347) 2009 года

Издаётся с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и пятницу

Цена 3.50 руб

www.gsob.ru

Выборы – 2009

Кандидаты на должность Главы Кетовского района

Избирательная комиссия муниципального образования «Кетовский район» информирует о зарегистрированных кандидатах на должность Главы Кетовского района:

Кокорин Сергей Аркадьевич 1955 года рождения; Администрация Кетовского района; Глава Кетовского района; выдвинут Курганским региональным отделением ВПП «Единая Россия».

Быков Павел Анатольевич 1978 года рождения; Администрация Кетовского района; зам. Начальника отдела СЭС ЖКХ; самовыдвижение.

Ярушин Юрий Владимирович 1973 года рождения; Проводская специальная общеобразовательная школа; зам. директора службы режима; выдвинут Курганским региональным отделением политической партии «ЛДПР».

И.В.БУРАВОВА
Председатель избирательной комиссии МО «Кетовский район».

С.М. БЕЗКРОВНАЯ
Секретарь ТИК МО «Кетовский район».

Проект дома не нужен

Правительство Курганской области утвердило поправку в региональную программу «Развитие ипотечного жилищного кредитования в Курганской области на 2004-2010 гг. и на перспективу до 2015 г.».

Как сообщила на очередном заседании Лилия Маслова, первый заместитель директора департамента экономического развития, торговли и труда Курганской области, из документа убрали пункт, требующий от участников ипотечной программы предоставления согласованной проектно-сметной документации при индивидуальном строительстве.

Градостроительный Кодекс РФ этого не требует. Желающий построить свой дом в рамках областной ипотечной программы может иметь такой план, если он ему нужен, но вот разрабатывать его и предоставлять в рамках получения ипотечного кредита отныне он не обязан, – резюмировала Лилия Маслова.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Пт. 28 августа

° днём +24
° ночью +10
Ветер м/сек. 2
Давление 750
Долгота дня 14:08

Сб. 29 августа

° днём +25
° ночью +14
Ветер м/сек. 4
Давление 750
Долгота дня 14:03

Вс. 30 августа

° днём +17
° ночью +10
Ветер м/сек. 1
Давление 749
Долгота дня 13:58

Будни АПК

Глотая воздух полей, перемешанный с пылью



В.Н. Балабух

Выдался нынче сложный хлеборобный год. С каким нетерпением ждали зауральские земледельцы дождика в июне, но небесная канцелярия посылала лишь жаркие лучи солнца, которые забирали последнюю накопленную живительную влагу, всё больше иссушая землю и забирая силы у только-только формирующегося колоса.

Для всех аграриев наступает уборочная пора, как всегда требующая у тружеников поля, много сил, энергии ведь легкой-то жатвы не бывает, у каждого года есть свои трудности. Это говорят даже и те, кто в основу получения урожая вкладывает ресурсосберегающую технологию, только качественные самых высоких репродукций семена в сочетании с завидным трудолюбием людей, работающих на земле, которые живут, дышат, мыслят работой.

Среди перелесков берез, занимающая обширные просторы, раскинулись ухоженные поля «Агрокомплекса «Кургансемена», расположенные в нашем районе. Свою страдную пору начали производственные базы «Утятское» и

«Садовое». Полевые работы Агрокомплекса ведутся сразу в нескольких направлениях. Убираются созревшие хлеба – это яровая пшеница Тулеевская, Омская-35 и Омская-36. На полях площадью 900 га убран урожай сорта «Аксацкий усатый 55», урожайность которого составила около 20 ц/га.

Отлаженные, начищенные комбайны выстроились в ряд, словно на демонстрационный показ – такую картину я увидела на полевом стане.

Готовы и вот-вот начнут убирать овёс, – поясняет А.Ф. Кузнецов – руководитель производственной базы «Утятское». Здесь же нам удалось поговорить с опытными механизаторами-комбайнерами. Среди них Андрей Александрович Федотов, из д. Н.Затобольная, работает на комбайне «Енисей», его намолот составил более 200 тонн.

У нас механизаторы широко профиля, могут управлять

любой техникой, используемой в хозяйстве, – рассказывает М.В. Нестеров – заместитель генерального директора «Агрокомплекса «Кургансемена», как раз подоспевший к разговору с хлеборобами. Михаил Вячеславович хорошо отзывался и о Владимире Трофимовиче Кондрашине из Садового – механизаторе, который в «Кургансеменах» работает шестой сезон, а вообще Владимира Трофимовича Кондрашину не отпускает от себя с 1976 года.

Ещё по пути на полевой стан мы остановились у К-700, на котором работает Владимир Николаевич Балабух, чтобы познакомиться с опытным механизатором из с. Темляково. Владимир Николаевич бороздит поля уже более 30 лет, многодетный отец, добрейшей души человек, а при виде фотоаппарата засмутился, закрываясь от объектива.

Ирина ПОТАПОВА.
Фото автора.

Начало. Окончание на стр. 2



А.Ф. Кузнецов и В.Т. Кондрашин

Информ-курьер

Проведена проверка

Подходит к концу лето, а с ним и подготовка общеобразовательных учреждений к новому учебному году. В связи с этим отделом Государственного пожарного надзора по Кетовскому району проведена внеплановая проверка противопожарного состояния общеобразовательных учреждений на территории Кетовского района.

В ходе проверки из 35 общеобразовательных учреждений району было принято только 26. В девяти школах были выявлены грубые нарушения правил пожарной безопасности: отсутствует автоматическая пожарная сигнализация, система оповещения и управления эвакуацией людей в случае возникновения пожара; в подвалах школ хранятся горючие материалы; эксплуатируются светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренные конструкцией светильника; двери эвакуационных выходов закрыты на замки или захлаплены; отсут-

ствуют двери лестничных клеток и поэтажных коридоров. Невыполнение комплекса противопожарных мероприятий, направленных на уменьшение распространения огня и опасных факторов пожара, а также несвоевременная эвакуация людей создают реальную опасность для жизни, здоровья детей и педагогического персонала, находящихся в школах.

По результатам проверки правил пожарной безопасности в общеобразовательных учреждениях было выявлено 113 нарушений.

Кадровой административной ответственности привлечено пять должностных лиц, пять актов проверок направлены в прокуратуру Кетовского района. Директорам школ, вручены предписания для устранения выявленных нарушений правил пожарной безопасности.

Проявим милосердие

Отдел по опеке и попечительству Управления народного образования администрации Кетовского района сообщает, что осталась без попечения родителей девочка – Вероника, два месяца. Соматически здорова, малопод-

вижная, спокойная, имеет отклонения в психическом развитии.

Мать: инвалид детства – 2 группа здоровья (психическое заболевание)

Отец: инвалид детства – 2 группа здоровья (психическое заболевание)

По вопросам опеки, приёмной семьи, удочерения просим обращаться в районное управление народного образования по адресу: с. Кетово, ул. Космонавтов, д. 39, каб. 23, тел. 2-21-57.

«Горячая линия»

Государственное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения по Кетовскому району» информирует жителей района о работе «Горячей линии». Вы можете обратиться к специалистам нашего центра за консультациями по вопросам постановки на учёт, оказания адресной социальной помощи, оказания социально-бытовых услуг, получения справок, подтверждающих статус малообеспеченности, в рабочие дни с 13 до 16 часов по телефонам: 2-22-96; 2-33-95.

Соб. инф.

Забота о детях – задача взрослых

Забота о детях – главная проблема всех родителей. Но за повседневными заботами взрослые не придают должного значения безопасности маленьких граждан.

Завосемь месяцев 2009 года на территории Кетовского района зарегистрировано десять ДТП с участием детей и подростков до 16 лет, в которых 11 детей получили травмы различной степени тяжести. Детский травматизм составляет 13,9 % от общего числа ДТП в районе. По вине детей произошло два ДТП, следовательно, по вине водителей в пять раз больше! Есть над чем задуматься взрослым!

По статистике больше всего подвержены риску дети в возрасте от семи до 12 лет, но и нередкость, когда в ДТП страдают дети и младшего возраста.

Об ужасающих случаях ДТП сообщил министр МВД РФ П.Г. Нургалеев в своем обращении к водителям и пешеходам.

«В большинстве случаев основной причиной ДТП является элементарное пренебрежение требованиями Правил дорожного движения. Только в минувшие выходные на дорогах России погибло 222 человека, оборвалась жизнь семерых детей. Страшно представить, но 86 из этих трагедий произошли с участием нетрезвых водителей. Чем это объяснить? Только одним – преступным безрассудством водителей и такой же халатностью родителей. Количество граждан, погибших в ДТП, сопоставимо с потерями в локальных военных конфликтах или с количеством жертв техногенных катастроф. Отдельно хочу обратиться к водителям общественного транспорта. Ежедневно каждому из вас доверяют свои жизни тысячи людей. И это накладывает на вас дополнительную, повышенную ответственность за их судьбы.

Я призываю также руководителей и сотрудников транспортных предприятий, дорожных служб, муниципальных органов власти с должным вниманием относиться как к техническому состоянию транспорта, так и к состоянию дорожной сети. Помните, что самое бесценное у человека – это его жизнь! И никто не вправе лишать её. Беспечность, равнодушие и безразличие в одно мгновение могут оборвать жизни отца, матери, сына, дочери, внука».

9 мая 2009 года в с. Просвет водитель, не убедившись в безопасности маневра, допустил наезд на ребенка 1998 года рождения, который без присмотра родителей играл возле магазина. А в августе этот же ребёнок был задержан сотрудниками ГИБДД за беспорядочную езду на велосипеде по дороге. И снова вопрос: «Куда смотрят родители?»

По дороге на работу взрослые заволят своих детей в школы, сады, в выходные везут на отдых, за город, на дачу. Так, например, 15 августа папа – водитель, не имеющий водительского удостоверения, не задумываясь о безопасности своего восьмилетнего сына посадил его на переднее пассажирское место, не пристегнул ремнем безопасности, в результате не справился с управлением допустил ДТП, сын получил телесные повреждения.

Уважаемые взрослые, задумайтесь о безопасности ваших детей. Сделайте правильные выводы. Во многом именно от нас зависит, насколько они будут здоровы.

Е. КОВАЛЁВА.

Инспектор по пропаганде ОГИБДД ОВД по Кетовскому району.

«Газпром – детям»



Многофункциональная спортивная площадка, построенная в рамках программы «Газпром – детям» открыта 26 августа на базе культурно-оздоровительного комплекса круглогодичного действия «Космос». В неё вошли легкоатлетическая дорожка, площадки для игры в футбол, волейбол и

бадминтон.

Поздравить юных спортсменов и их тренеров приехал губернатор области Олег Богомолов.

– Вам здесь нравится? – задал вопрос глава региона присутствующим. Ответ был однозначным: «Да!»

Ещё в 2007 году областное Правительство выкупило пионерский лагерь «Космос» у АКО «Синтез» с целью создать на его базе учебно-тренировочный комплекс для сборных команд региона.

Также Олег Богомолов рассказал о перспективах «Космоса», поблагодарил компанию «Газпром» за то, что они выполняют такую нужную нашим детям программу.

Для справки:

На территории Курганской области программа «Газпром – детям» реализуется, начиная с 2008 года. На данный момент

продолжаются работы в Звериноголовском и Белозерском районах, а также в областном центре. На строительство спортивных объектов Зауралья ОАО «Газпром» выделил более 25 миллионов рублей. Курирует реализацию этой программы в Зауралье ООО «Курганрегионгаз». На «плечи» региональной компании возложены организационные вопросы и контроль за ходом строительства.



Ярмарка «Дары осени-2009» приглашает

Традиционная осенняя ярмарка, организованная на площади города Кургана, начнется с 24 августа.

В нынешнем году организаторы для удобства зауральцев разделили ее на две части: с 24 августа по 9 сентября на площади будут торговать медом и продуктами пчеловодства, а с 10 сентября по 18 октября – овощами и фруктами. Однако земледельцам, чей урожай уже созрел, не стоит ждать до сентября – они могут получить разрешение на торговлю в администрации города Кургана пораньше.

Уже в первые дни работы на полюбившейся зауральцам ярмарке полно и покупателей, и продавцов. Все знают, что цены здесь не выше рыночных, а товар всегда качественный. Кстати, для удобства горожан подобные ярмарки, правда меньшего размера, работают рядом с торгово-развлекательным центром «ГиперСити», на Некрасовском и Центральном рынках, а также возле Дворца культуры железнодорожников.

Время работы ярмарки на Центральной площади города – с 9 до 20 часов ежедневно, без выходных.

Защитим детей от насилия

Курганская область примет участие в новом конкурсе программ субъектов РФ «Защита детей от насилия», организованном Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, который будет объявлен в 2009 году.

В настоящее время в области уже создана и активно действует группа по разработке программы для участия в будущем конкурсе. В ее состав, возглавляемый заместителем губернатора Курганской области по социальной политике Мариной Калугиной, входят представители органов образования, здравоохранения, социальной защиты населения, культуры, спорта, УВД по Курганской области.

Участие в конкурсе даст шанс привлечь дополнительные средства на организацию своевременного выявления семейного неблагополучия, создание инфраструктуры профилактической работы, комплексной системы реабилитации детей, находящихся в социально опасном положении, профилактики социального сиротства и обеспечения прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в целом на профилактику жестокого обращения в отношении несовершеннолетних.

Напомним, что Курганская об-



Фото из архива редакции

ласть уже принимала участие в конкурсе Фонда поддержки детей «Право ребенка на семью» со своей программой «Дети Зауралья» на 2008-2012 гг., в результате чего получила право на финансовую поддержку Фонда в объеме более 7,5 млн. рублей.

После внесенных изменений областной бюджет немного подрос

25 августа состоялось внеочередное заседание Курганской областной Думы, вел которое председатель Думы Марат Исламов. Депутаты рассмотрели единственный, но очень важный вопрос – внесение изменений в Закон «Об областном бюджете на 2009 год и на плановый период 2010–2011 годов».

Законопроект представила заместитель губернатора, начальник финансового управления Курганской области Елена Перминова. Корректировка регионального бюджета вызвана прошедшим секвестированием федерального бюджета (в результате чего изменились направления и размеры федеральной поддержки регионов), увеличением собственных доходов (в основном за счет предпринимательской деятельности), а также необходимостью перераспределения бюджетных средств, с целью наиболее эффективного их использования.

Рассмотрение проекта закона прошло сразу в двух чтениях. При этом в ходе второго чтения были учтены объемы дополнительных поступлений из федерального бюджета. Это 54 млн. рублей на реализацию региональной программы поддержки молочного животноводства; 110 млн. рублей

на реализацию мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, и почти 50 млн. рублей, предназначенных для проведения противоаварийных мероприятий в школах области.

В результате корректировки основных параметров областного бюджета на 2009 год не уменьшились, как ожидалось, а увеличились на 46 млн. рублей. Общий объем доходов составил 21 млрд. 99 млн. 601,2 тыс. рублей, расходов – 22 млрд. 485 млн. 203,4 тыс. рублей. Размер дефицита не изменился.

Комментируя поправки в бюджет, заместитель председателя Думы, председатель комитета по бюджету, финансовой и налоговой политике Александр Сапожников отметил как положительные, так и отрицательные аспекты состоявшейся корректировки. Так, на 117 млн. рублей увеличен объем федеральной помощи на выплату гражданам субсидий по оплате жилья и коммунальных услуг. 138 млн. рублей поступило для закупки автотранспортных средств и коммунальной техники. Выделены значительные дополнительные средства на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны.

В то же время серьезно сокра-

щены расходы на модернизацию и строительство автомобильных дорог общего пользования (на 99 млн. рублей), объекты капитального строительства муниципальных образований (70 млн. рублей); на капитальный ремонт многоквартирных домов (94 млн. рублей). К сожалению, значительную потерю финансовой поддержки ощутит сфера здравоохранения. В том числе, 43 миллиона федеральных средств снято со строительства противотуберкулезного диспансера и 100 млн. рублей – с финансирования строительства областного перинатального центра.

По заявлению Александра Сапожникова, «сегодня экономика области работает напряженно, но по прогнозам к концу года больших потерь удастся избежать. Все социальные расходы предполагается профинансировать в полном объеме».

В конце заседания Думы депутаты тепло поздравили с юбилейным днем рождения своего коллегу – депутата Государственной Думы РФ Любовь Цветову. К поздравлениям присоединились Губернатор области Олег Богомолов, сенатор Олег Пантелеев, главный федеральный инспектор Владимир Балакин, многочисленные гости.

Будни АПК

Окончание. Начало на стр. 1.

Глотая воздух полей, перемешанный с пылью

В.Н. Балабух выполняет многие виды полевых работ. Был задействован на посеве, обрабатывает пары, а сейчас после уборки зерновых равномерно по поверхности почвы разборанивает солому: земля не так сохнет и влага сохраняется.

В Кетовском районе найдутся единицы хозяйств, где сеяли бы озимые сельхозкультуры. В «Агрокомплексе «Кургансемена» под посев озимой ржи сорта «Тетра короткая» определили 500 га. Для посева используется канадский посевной комплекс «Бурго». Непосредственно сеет на «Джон Дире» одновременно с внесением минеральных удобрений также опытный механизатор из села Садовое Александр Леонидович Михалёв. Александр Леонидович трудится на зауральских полях более 20 лет. В этом хозяйстве он кроме посева выполняет и другие работы, такие как обработка паров, освоение новых земель. Агрокомплекс «Кургансемена» планирует небольшую площадь отвести под озимую рожь перспективного сорта «Марусенька».

Из разговора с А.Л. Михалёвым понятно, что работать на агрегатах нового образца, в частности, на «Джон Дире» намного комфортнее: и навигация, и кондиционер. Отличается и производительностью – за смену высеивается от 70 до 90 га.

– Здесь характерна продуктивная совместная работа Агрокомплекса: посев производится механизатором производственной базы «Садовое», прикатывание на МТЗ-80 работником из Утятского, обеспечивают подвоз семян и минеральных удобрений на КамАЗе элеватора, – рассказывает М.В. Нестеров. Когда работают в тесном сотрудничестве опытные, профессиональные люди, единомышленники, не изменяющие хлебородному ремеслу, глотая воздух полей, перемешанный с пылью, у них не перестают гореть глаза при виде желтеющей нивы, для таких успешный результат не заставит себя долго ждать.

Р.С. Пока верстался номер, Агрокомплекс «Кургансемена» начал молотить на меншиковских полях пшеницу «Тулеевская». Уборка ведется прямым комбайнированием с обязательной последующей подработкой и сушкой зерна на производственной базе «Утятское».

Ирина ПОТАПОВА.

Открыть свое дело теперь помогают в службе занятости

Когда Владимир Дубасов понял, что готов заняться собственным бизнесом, он уволился с прежней работы и встал на учет в центр занятости, чтобы дать себе время подумать и осмыслиться. Несколько лет назад он уже занимался предпринимательством, но тогда дело не пошло, производство встало, зато осталось кое-какое оборудование. Владимир решил попытаться счастья и вновь открыть производство строительных материалов в городе.

В службе занятости начинающему бизнесмену предложили поучаствовать в программе самозанятости, в рамках которой предоставляются денежные средства на развитие малого предпринимательства. Владимир успешно прошел все испытания, его бизнес-план был одобрен, государство предоставило субсидию на реализацию проекта.

– Производить мы планируем стройматериалы из ксилолита (смесь древесных опилок и минеральных веществ). Система приготовления ксилолитной смеси уникальна, планируем даже запатентовать ее. Но материалы из ксилолита нуждаются в тщательном анализе и проверке, поэтому необходимо было организовать испытательную лабораторию при производстве. По программе самозанятости мы получили финансовую помощь в размере 67 тысяч 620 рублей. Эти деньги как раз ушли на покупку лабораторного оборудования.

В планах у Владимира – сделать ксилолитные стройматериалы более дешевыми и доступными, а в будущем организовать мини-производства на лесопилках.

Кроме Владимира Дубасова, на сегодняшний день в Курганской области субсидии получили 119 человек. Большой плюс такой поддержки в том, что денежные средства предоставляются безвозмездно. Одним из условий – успешная защита бизнес-плана и осуществление предпринимательской деятельности не меньше 12 месяцев. Содействие в организации самозанятости оказывают гражданам, состоящим на учете в центре занятости. Если вы не работаете и у вас появилось желание открыть собственное дело, необходимо:

- 1) лично обратиться в службу занятости для получения статуса безработного;
- 2) оформить заявление-анкету или выразить письменное согласие на предоставление вам услуги по содействию самозанятости;
- 3) пройти тестирование, которое выявит ваши способности и готовность к предпринимательству;
- 4) если вы уверены в успехе начинания, следующим шагом станет участие в программе социальной адаптации «Начинающий предприниматель»;
- 5) после этого предстоит составление бизнес-плана;
- 6) предоставление бизнес-плана на экспертизу в рабочую группу по рассмотрению технико-экономических обоснований;
- 7) завершающая стадия – регистрация вас как предпринимателя. Свидетельство о регистрации и свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), а также документы, подтверждающие расходы, вы предоставляете в центр занятости для того, чтобы вам оказали финансовую помощь в виде разовой выплаты денежных средств. Эти деньги предназначены для организации бизнеса, а также для компенсации расходов на оформление документов, приобретение бланочной документации, изготовление печатей, штампов и т.д.

Организовав в рамках программы содействия самозанятости свой первый небольшой бизнес, вы можете создать проект по его расширению и попытаться счастья в конкурсе на гранты.

Подробнее о программе самозанятости вы можете узнать в Курганском центре занятости.

Пресс-служба губернатора Курганской области.

Открыл бизнес? Уведоми!

Управление Роспотребнадзора в Курганской области начала приём и учёт уведомлений о предпринимательской деятельности.

Как рассказал и.о. начальника Территориального отдела Роспотребнадзора Денис Ефимов, с 16 июля вступило в силу Постановление Правительства РФ № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности». Новшество направлено на упрощение процедуры открытия предприятия и затрагивает 36 видов предпринимательской деятельности. Отныне предприниматель вместо получения разрешений и согласований декларирует своё соответствие всем требованиям и уведомляет об этом уполномоченные государственные органы. Кроме того, в документе обозначены форма уведомления, порядок его представления и виды деятельности, на которые данный порядок распространяется. Предприниматели могут ознакомиться с правилами представления уведомлений, формой, а также с перечнем работ и услуг на сайте Управления Роспотребнадзора по Курганской области: www.rpn.kurgan.orbitel.ru. Подробнее об этом можно узнать по телефонам: в Кургане – (3522) 42-13-36; в Кетово – 2-31-31.

М. НАДЕЖДИНА.

В условиях финансового кризиса



Антикризисный штаб при администрации Кетовского района под руководством главы района Сергея Кокорина еженедельно проводит заседания. На одном из последних заседаний обсуждались вопросы, касающиеся организации стажировки выпускников средних образовательных учреждений медицинского профиля и по специальностям социальной сферы, а так же мер социальной поддержки специалистам сельской местности. Кроме того, говорилось о подготовке школ к началу учебного года.

Давая оценку ситуации на рынке труда Кетовского района, первый заместитель главы района Анатолий Пиносов подробнее остановился на трудоустройстве молодежи. С начала года в центр занятости обратились 35 выпускников. В их числе высшее образование имеют 14 человек, среднее профессиональное – 21 человек. На 1 августа состоят на учете 13 человек, со статусом – 11. По профессиям среди них есть каменщик, инженер, слесарь по ремонту автомобилей, психолог, экономист, машинист крана, два агронома – эколога и столько же менеджеров. Ранее не работавших выпускников – 8, в основном из села Кетово, Введенское, Лесниково, Шамаково.

Начальник РУНО Герман Хмелев отметил, что из выпускников учреждений профессионального образования по специальностям социальной сферы в центр занятости населения обратилась лишь одна выпускница из района, окончившая Шадринский пединститут

по специальности социальная педагогика. От имеющейся вакансии в Становской школе – саде в с. Становое, где она проживает, отказалась поскольку планирует жить и работать в г. Кургане. Из числа других выпускников, обратившихся в службу занятости, в РУНО будет проходить стажировку выпускница КГСХА по специальности «бухучет». Предполагается трудоустройство еще трех выпускников нынешнего года без опыта работы.

Как показали итоги занятости учащихся в летний период, в «отрывах мэра» отработали около 900 школьников. Оплата их труда осуществляется из двух источников финансирования: центра занятости и бюджета района, из которого выделено на эти цели 300 тыс. рублей. Что касается подготовки школ к началу учебного года, проведена их приемка комиссией, в состав которой включены представители Госпотребнадзора, Роспотребнадзора, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения. По общему состоянию готовности все школы могут начинать учебный процесс. Водной школе (Колташевской) есть замечания со стороны Роспотребнадзора, но до начала занятий они будут устранены. По Каширинской школе есть претензии Роспотребнадзора, но они тоже исправимы: дело – во времени. Там идет капитальный ремонт спортивного зала, меняются светильники. По остальным показателям приемка прошла успешно, комиссия отмечает хорошее качество проведенного косметического ремонта в школах.

Главный врач Кетовской район-

ной больницы Андрей Швец представил информацию об организации стажировки для выпускников медицинских учебных заведений. Кетовская больница входит в число базовых учреждений области для прохождения практики и стажировки выпускников и молодых специалистов. В 2008-2009 году здесь прошли государственную преддипломную практику по специальности «сестринское дело» три медсестры.

О мерах социальной поддержки специалистам, работающим и проживающим в сельской местности, рассказал главный специалист экономической службы отдела сельского хозяйства Виктор Шабалин. В рамках программы «Социальное развитие села до 2012 года» реализуется подпрограмма «Молодая семья, молодой специалист». Благодаря субсидиям федерального и областного бюджетов, за период с 2007 по 2009 годы смогли улучшить жилищные условия девять молодых семей, из них три – молодые специалисты. Всего ими приобретено и построено 790 кв.м. жилья в селах: Садовое, Меншиково, Сычево, Иковка, Н.Сидоровка, Св. Поляны.

Приняв к сведению информацию докладчиков, антикризисный штаб своим решением рекомендовал экономической службе отдела сельского хозяйства осуществлять постоянный мониторинг за ходом реализации вышеназванной программы. Кетовской ЦРБ и РУНО поручено организовать стажировку выпускников, обеспечить заключение соответствующих договоров с ЦЗН г. Кургана и Курганской области.

На заседании, состоявшемся в минувший понедельник, обсуждался вопрос влияния финансового кризиса на количество и структуру преступлений на территории района. Также была представлена информация Роспотребнадзора о защите прав потребителей. По линии РУНО прозвучал отчет о работе органов опеки и попечительства относительно помощи детям-сиротам. Речь шла об исполнении судебных решений по предоставлению им жилых помещений при достижении совершеннолетия.

Татьяна ШУХ.
Фото автора.

А в школе все по-прежнему

Лето пролетает незаметно, и детям опять скоро в школу. Ждёт школьный звонок, парта, доска, уставшие за лето от тишины коридоры и, конечно, учителя.

23 год открывает Светлополянская школа свои двери для учеников. Для коллектива работников, педагогов, родителей это немало. Взрослеют и уходят дети, и вот вчерашние выпускники уже сами родители... А в школе всё по-прежнему. Порядок, чистота, уют, вкусный запах из школьной столовой, радость и светлые улыбки. Вот и нынче. Благодаря совместному труду родителей, педагогов и работников школы под руководством неутомимой администрации МОУ «Светлополянская основная общеобразовательная школа» готова к встрече своих питомцев. У школы хорошие помощники: МУП «Уют», ООО «Курганское», администрация Светлополянского сельсовета.

В течение пяти лет школа работала по Программе развития гражданина и патриота. Функционирует школьная музейная комната. Большой вклад в рождение её вложили все работники школы, но главный вдохновитель Л.Н. Зяблова. Собран богатый материал из истории посёлка, госплемобъединения, школы. Оформлены замечательные выставки, стенды. Разнообразна тематика классных часов и мероприятий, проводимых в школьной музейной комнате: встречи с почётными людьми посёлка, тружениками тыла, ветеранами войны и труда, знакомство с литературой и искусством родного края. В рамках программы прошли встречи с местным поэтом-односельчанином В.М. Обогреловым, ребята познакомились с творчеством В.М. Дернава. Незабываема встреча в литературной гостиной с Н.А. Аксёновым. Всё способствовало облагораживанию души каждого ребёнка, поселению в их сердцах светлых образов и мыслей.

У нас сложился замечательный коллектив: сплоченный, дружный, в котором нет равнодушных, люди творческие, ищущие. Каждый учитель смотрит на свой предмет как на искусство, на учеников – как на соучастников педагогического процесса. И получается сотрудничество, о котором мечтаешь.

Более тридцати лет своей жизни отдали работе с детьми Н.С. Байко, Т.А. Кокорина, Н.В. Меншикова. У нас талантливые учителя начальных классов: Н.Г. Денисова, Н.В. Санина, С.В. Черепанова. Нельзя не сказать о прекрасном педагоге, нашей незаменимой Г.В. Заровой. Без её музыкального сопровождения, песен в исполнении вокальной группы не проходит ни одно мероприятие.

Летом этого года в школе работал оздоровительный летний лагерь «Сказочный». Сколько увлекательных мероприятий было проведено с детьми! Неоценима помощь работников сельского Дома культуры: М.А. Шадринной, Е.В. Сидоровой, библиотекаря Г.И. Виноградовой, медицинского работника С.В. Бердюгиной, спортивного организатора Г.С. Пулкова и, конечно, помощников-воспитателей – наших ученик: Е. Пушкиной, И. Пушкиной, М. Харламовой, А. Шабунинной.

У нас много традиций, берущих начало с открытия школы: экологические субботники, в которых принимают участие и дети, и родители, и работники школы; День самоуправления, КВН (педагоги и дети), школьные походы, предметные недели, Дни здоровья, семейные «посиделки». Работа над Программой развития школы гражданина и патриота завершена. Перед коллективом стоят новые задачи, и мы уверены, что нам по силам решать их.

И как светло и радостно становится на душе, когда открываешь тетрадку и читаешь (из сочинения Ксении Кичигиной): «Нет в мире ничего выше и дороже, чем Родина. Я люблю свою Родину. Здесь я родилась, впервые встала на ноги и вышла в огромный мир тропинками, которые начинаются у родного порога. Родина, даёт нам крылья для полёта, освещает каждый наш шаг. Родину нельзя выбрать. К ней можно лишь «прикипеть» всем сердцем, проникнуться безграничной любовью».

Дорогие дети, мы ждём вас первого сентября, вы для нас не просто ученики и работа, вы – наша жизнь.

С. МОСИНА, В. МЫЛЬНИКОВА.
с. Св. Поляны.

Предвыборный опрос

После окончания регистрации кандидатов на должность главы Кетовского района и до начала активной фазы избирательной кампании был проведён опрос избирателей. Опрос проводился по телефону, опрошено 500 респондентов в 28 сельсоветах. Задавались три вопроса: Примите ли вы участие в голосовании 11 октября 2009 года? Кого из трёх кандидатов на должность главы Кетовского района вы знаете? За кого из кандидатов вы готовы проголосовать?

Ответы распределились следующим образом:

Примите ли вы участие в голосовании?		
Да	Нет	Не знаю
89,8%	4,6%	5,6%

Кого из кандидатов вы знаете?			
Быков П.А.	Кокорин С.А.	Ярушин Ю.В.	Не знаю никого
4,6%	95,9%	8,3%	4,1%

За кого из кандидатов вы готовы проголосовать?			
Быков П.А.	Кокорин С.А.	Ярушин Ю.В.	Не определились
1%	55,2%	4,6%	39,2%

Из истории переписей

От сказок – до ценной информации

История переписей населения насчитывает не один век. Например, в Китае учёты населения проводились ещё в 2228 году до н.э., а на Руси впервые перепись упоминается в Повести о князе Михаиле, начало VIII века.

Вначале результаты использовали для определения числа людей, годных к военной службе и уплате налога. Некоторые переписи охватывали территорию всего нашего государства, а в записях указывался возраст людей. В 1718 году Пётр I издал указ о составлении списков всех жителей государства, чтобы знать число лиц мужского пола, и определил для этого срок в один год. Однако списки, называемые «сказками», были собраны лишь через три года, и ещё столько же времени понадобилось для их проверки.

С 1720 до 1860 г. прошло 10 учётов населения, и назывались они «ревизиями». Длелись переписи несколько лет, были неточными, так как учитывали не всех жителей, а только способных платить налоги.

Первая и единственная всеобщая перепись населения современного типа в Российской империи была проведена в 1897 году по инициативе П.П. Семёнова-Тянь-Шаньского. Перепись проводилась на «раннее утро» 9 февраля 1897 года. В городах применялся метод самоисчисления, а в сельской местности – метод опроса населения. Единичей наблюдения было хозяйство, на которое составлялся переписной лист, содержащий 14 пунктов. Программа переписи включала в себя социально-демографические характеристики опрошиваемых, брачное состояние, место рождения, вероисповедание, родной язык, грамотность, занятие. Лучшие представители интеллигенции считали, что проведением такой переписи Россия ставит себя в один ряд с наиболее развитыми странами и оказывали всевозможное содействие.

Очередная перепись населения намечалась на 1915 год, но не состоялась из-за начавшейся войны. При переписи 1920 года, проходившей в трудных условиях гражданской войны и интервенции, были получены сведения лишь примерно о трех четвертях жителей страны. В марте 1923 года была проведена перепись городского населения.

Г. АКУЛОВА.
Продолжение следует...

Кухонный нож как средство спасения

Женская преступность сейчас не является особенностью, но остаётся шокирующим фактом. Исследование женщин говорит о том, что им по сравнению с мужчинами в меньшей степени свойственны криминальные наклонности и асоциальные установки.

Женщинам, которые оказались на грани срыва и взялись за нож, я оказываю психологическую поддержку, при обоюдном желании провожу индивидуальную работу, направленную на самопознание, управление своими эмоциями, на формирование уверенности в себе. Как правило, на первом занятии они замкнуты, не поймут, что от них требуется, но в процессе работы начинают больше рассказывать о себе, о своих планах на будущее. Появляется уверенность в себе, а уверенный в себе человек умеет строить отношения с другими людьми.

Среди состоящих на учете Ольга Ч. ранее не судима. Обычная средняя семья, воспитывают одного ребенка. Проживает в деревне, постоянной работы не имеют ни она, ни муж. Бывает, могут выпить вместе, но муж делает это регулярно, помощи в ведении хозяйства не оказывает, воспитанием сына не занимается. Да еще стал в пьяном виде поднимать руку на Ольгу, длительные разговоры и требования со стороны жены не дали результатов. В один из вечеров Ольга не выдержала, взяла нож и нанесла несколько ударов ножом пьяному спящему мужу. Хотите узнать, что было дальше? Ольгу осудили, дали условный срок. Семья не распалась, здоровье мужа в норме и отношения наладились, муж бросил пить. При беседе с осужденной выяснилось, что все испытала страх, общий страх потерять семью.

Другая женщина и другая судьба: Татьяна, проживает с мужем, воспитывают двух сыновей. Распить бутылочку без повода в этой семье считается делом обыденным. Старший сын стал подрастать, достиг совершеннолетия, ему тоже стали наливать сами родители. Совместные пьянки к хорошему не привели, ссоры между матерью и сыном участились, а грубые выражения из уст сына показались слишком обидными матери и нож оказался под рукой.

И здесь страх возымел свое действие после осуждения матери, семья открыла глаза на то, как она жила. После беседы с Татьяной выяснилось, что приняла решение не употреблять спиртное всей семьей, появились планы на будущее.

– Спасибо, – сказала Татьяна, выходя из кабинета. Все они разные, разные судьбы, но одна причина, заставившая «схватить» нож – мужчина, живущий рядом и длительное время «монтающий» нервы и делающий жизнь невыносимой.

С. ШАРАПОВА.
Старший психолог МРУИИ №2.

Пожарный щит



20 августа 2009 года в детском санаторно-оздоровительном лагере «АВРОРА» состоялось широкомасштабное мероприятие для детей и взрослых под названием «ЧАС МЧС».

Организаторами мероприятия стали: отдел информации, пропаганды и связи с общественностью главного управления МЧС России по Курганской области, пожарная часть № 27 по охране Кетовского района, поисково-спасательная служба г. Кургана, Центр ГИМС МЧС России по Курганской области.

Для начала ребята должны были пройти по станциям, где работники Кетовской пожарной части продемонстрировали мастер класс. Первая станция называлась «Пожарный щит», там инженер пожарной охраны Елена Трофимова представила вниманию детей первичные средства пожаротушения и провела викторину «Знатоки пожарной безопасности». На втором этапе дети не только наблюдали за тем, как храбрый пожарный Павел Ильин за 15 се-

кунд облачился в боевую одежду, но и сами попробовали на скорость надеть ботинки, брюки, шлем и каску. На заключительной станции «Огнеборцы» начальник караула Евгений Корольков провел экскурсию у боевого автомобиля и ответил на вопросы любознательных «Сколько входит воды в цистерну пожарной машины, каков расход воды, как быстро пожарные добираются до места пожара?..» и на многие другие. А для того, чтобы почувствовать себя настоящим пожарным, все желающие под руководством Владимира Предеина могли внести вклад в тушение условного пожара, подавая воду из пожарного рукава. Собравшись на центральной площадке лагеря, девочки и мальчики наблюдали за тем, как пожарный автомобиль со звуками сирены подъехал к спальному корпусу лагеря, и в считанные секунды пожарный спас оказавшегося в плену условного огня ребёнка, эвакуировав его со второго этажа здания. Бурные аплодисменты вызвала и другая операция спасения, происходящая уже на пляже лагеря. Перед глазами 140 ребят разворачивалась захватывающая картина спасения утопающего в реке Тобол. Водолазы поисково-спасательной группы города Кургана продемонстрировали, как правильно спасать тонущего человека и оказать ему первую помощь до прибытия медицинских работников. Старший государственный инспектор Центра ГИМС

МЧС России по Курганской области Андрей Борисович Дмитриев напомнил ребятам о правилах поведения на воде. На всех трёх этапах особо активным ребятам были вручены жетоны (их получили почти все участники мероприятия). Собрав пазл из всех жетонов, дети смогли прочитать памятку по пожарной безопасности и безопасности поведения на воде. Всем, получившим и не получив-



шим жетоны, была предоставлена возможность прокатиться на катаерах, специально прибывших на акваторию пляжа. Рассекая водную гладь, довольные и счастливые ребята с визгами восторга бороздили водные пространства реки Тобол. Большинство из присутствующих в лагере детей – это воспитанники детских домов и они впервые катались на катаере, что, несомненно, оставило у них незабываемое впечатление. Проведённое мероприятие получилось полезным, зрелищным, поучительным, настоящим праздником, который надолго останется в памяти.

Арина ДЕРЯБИНА.

Молодость Кетовского района

Доброго тебе пути



Нередко вид молодежи на улице вызывает тревогу у старшего поколения. Поэтому особенно приятно встретиться с молодым, но целеустремленным и интересным человеком.

Алена Савченко родилась и выросла в посёлке Нефтяников. Отлично закончила Курганский технологический колледж, сразу же поступила заочно в Уральский институт бизнеса.

Скучать Алёне некогда: днем работа в землеустроительной компании ООО «Ника», где хочется скорее все узнать, во все вникнуть, а вечером – работа в клубе. Милое лицо, добрая улыбка, внимательный взгляд встречают посетителей. Даже не верится, что за плечами уже целый рабочий день: и с ребятами игру затеет, и молодежь в волейбол играть организует.

Умело ведет концертные программы. Спокойная и доброжелательная легко располагает к себе и «артистов», и зрителей.

Только диву даешься, когда же она к сессии в институте готовится: ведь сдаёт экзамены всегда успешно. Алёне всего 20 лет, но серьезностью, житейской мудростью и уважением к людям она не уступает старшим.

Легче на душе, когда рядом такая молодежь!

Доброго тебе пути, хороший человек!

В. КУЛИНИЧ,
заведующая сельским клубом.

В прокуратуре района

Взято на контроль

13 августа 2009 года в утреннее время в доме по адресу: ул. Промышленная, 15-1, с. Кетово, Кетовского района, Курганской области обнаружен труп женщины, с множественными колото-резанными ранами в области шеи, груди и спины.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, которой был выполнен весь комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление личности потерпевшей и лица, совершившего преступление.

Благодаря быстрой и слаженной работе членов группы было установлено, что потерпевшей является Карпова Елена Валерьевна, 21.03.1987 года рождения, уроженка с. Старопершино, Мокроусовского района, Курганской области, гражданка Российской Федерации, неработающая, несудима, проживающая по адресу: Кетовский район, с. Кетово, ул. Промышленная, 15-1.

По данному факту следователем Кетовского МСО СУ СК при прокуратуре РФ по Курганской области возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ – убийство.

В ходе расследования уголовного дела установлено лицо, совершившее данное преступление, которое задержано по подозрению в совершении убийства и перед Кетовским районным судом возбуждено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу до окончания предварительного следствия.

Дальнейшее расследование уголовного дела прокуратурой района взято на контроль.

ОВД сообщает

Устанавливаются личности

ОВД по Кетовскому району Курганской области устанавливается личность скелетированного трупа, обнаруженного в лесном массиве вблизи трассы Курган-Тюмень на 9 километре.

Труп находился в следующей одежде: дублёнка коричневого цвета, пуловер тёмно-синего цвета, кофта синего цвета, джинсы синего цвета, зимние ботинки чёрного цвета на шнуровке и молнии.

ОВД по Кетовскому району Курганской области устанавливается личность мужчины, обнаруженного 28.06.09 г. в реке Тобол в 2 километрах от с. Передергино.

Приметы: на вид 55-60 лет, рост 161 см., волосы тёмно-русые с проседью длиной до 5 см, лоб широкий, высокий, прямой. Брови отсутствуют. Нос небольшой, губы тонкие.

Был одет: рубашка х/б в мелкие горизонтальные полоски розового и синего цвета с накладным карманом спереди слева, джинсы тёмно-синего цвета фирмы «Levis» с поясным ремнем коричневого цвета с металлической пряжкой белого цвета, кроссовки из кожи заменителя тёмно-синего цвета.

Гражданин, располагающий какой-либо информацией по данному факту, просим обратиться в Кетовский ОВД по телефону: дежурная часть 2-13-64 или 02, начальник уголовного розыска 2-17-40; 2-16-84, либо по адресу: Кетовский район, с. Кетово, ул. Красина, 6.

Объявления

* Администрация Введенского сельсовета информирует население об отводе земельного участка площадью 1499 кв. м. в аренду, сроком на три года для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: с. Введенское, мкр. Юго-Западный, участок № 23. Претензии принимаются в администрацию Введенского сельсовета в течение месяца, тел. 3-17-02.

* Администрация Введенского сельсовета информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв. м. в аренду, сроком на три года для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: с. Введенское, мкр. «Южный» участок № 24. Претензии принимаются в администрацию Введенского сельсовета в течение месяца, тел. 3-17-02.

* Администрация Введенского сельсовета информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв. м. в аренду сроком на три года для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: с. Введенское, мкр. «Южный-4» участок № 21. Претензии принимаются в администрацию Введенского сельсовета в течение месяца, тел. 3-17-02.

* Администрация Введенского сельсовета Кетовского района Курганской области извещает об отводе земельного участка площадью 2032 кв. м. в аренду на три года для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Введенское микрорайон «Юго-Западный» участок № 30. Претензии принимаются в течение одного месяца в администрацию Введенского сельсовета.

* Внести изменения в извещение, опубликованном в газете «Собеседник» № 98/99 от 21.08.09 г. о согласовании местоположения границ земельного участка, вместо: Корень П.В. следует читать Комарских Л.Ф. (с. Бараба, пер. Зеленый, 14).

Кандидаты зарегистрированы

Закончился один из важных этапов избирательной кампании муниципальных выборов, назначенных на 11 октября 2009 года – этап выдвижения и регистрации кандидатов. Избирательными комиссиями сельсоветов зарегистрировано 65 кандидатов на должности Глав сельсоветов в 18 муниципальных образованиях:

Барабинский сельсовет:
1. Бабушкин Сергей Александрович, 1959г. рождения, Глава Барабинского сельсовета, самовыдвижение.
2. Задорин Сергей Иванович, 1966г. рождения, пенсионер МВД, самовыдвижение.
3. Мерзляков Андрей Николаевич, 1964г. рождения, водитель ООО «Исто», самовыдвижение.
4. Никулина Татьяна Михайловна, 1957г. рождения, завхоз Барабинской средней школы, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».

Большечуаусовский сельсовет:
1. Лакисова Галина Георгиевна, 1963г. рождения, пенсионерка, самовыдвижение.
2. Плотников Андрей Андреевич, 1968г. рождения, Глава Большечуаусовского сельсовета, выдвинут Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».
3. Тутурин Николай Николаевич, 1957г. рождения, охранник МУП «Зауральснаб», самовыдвижение.
4. Цибигов Александр Викторович, 1980г. рождения, безработный, самовыдвижение.
5. Штанько Ольга Тимофеевна, 1963г. рождения, токарь ОАО «Курганский электромеханический завод», самовыдвижение.
6. Югов Александр Михайлович, 1963г. рождения, начальник отдела сельского хозяйства и природы администрации Белозерского района, самовыдвижение.
7. Якимова Тамара Ивановна, 1952г. рождения, заместитель директора по воспитательной работе Большечуаусовской основной школы, самовыдвижение.

Железнодорожный сельсовет:
1. Иванова Елена Александровна, 1970г. рождения, осмотрич КЮЖД депо Курган, самовыдвижение.
2. Парамонов Николай Викторович, 1979г. рождения, ИО Главы Железнодорожного сельсовета, выдвинут Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».
3. Росоха Михаил Миронович, 1975г. рождения, председатель НП Введенское, самовыдвижение.
4. Сивинцева Вера Михайловна, 1955г. рождения, контролер-кассир сбербанка, самовыдвижение.

Колташевский сельсовет:
1. Мазунин Олег Юрьевич, 1959г. рождения, директор ООО Зауральский регион 2, самовыдвижение.
2. Попова Раиса Васильевна, 1952г. рождения, Глава Колташевского сельсовета, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».
3. Сташков Сергей Григорьевич, 1941г. рождения, пенсионер, самовыдвижение.
4. Утельбаев Малик Ахметович, 1955г. рождения, контролер КПП ОАО Икар, самовыдвижение.

Лесниковский сельсовет:
1. Прохотов Александр Сергеевич, 1952г. рождения, доцент КГСХА, самовыдвижение.
2. Кунгуров Петр Семенович, 1954г. рождения, преподаватель Кетовского дома детского творчества, выдвинут Курганским РО ПП «ЛДПР».
3. Могер Надежда Ивановна, 1954г. рождения, старший преподаватель КГСХА, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».

Светлополянский сельсовет:
1. Антонов Валерий Васильевич, 1948г. рождения, Глава Светлополянского сельсовета, выдвинут Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».
2. Карпов Виталий Андреевич, 1979г. рождения,

Менчикровский сельсовет:
1. Кетова Галина Егоровна, 1955г. рождения, безработная, самовыдвижение.
2. Сычева Лариса Ивановна, 1965г. рождения, Глава Менчикровского сельсовета, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».

Новосидоровский сельсовет:
1. Ваганова Мария Михайловна, 1969г. рождения, контролер-кассир ОАО «Синтез», самовыдвижение.
2. Ирхина Надежда Геннадьевна, 1958г. рождения, безработная, самовыдвижение.
3. Санникова Людмила Михайловна, 1957г. рождения, безработная, самовыдвижение.
4. Трофимова Вера Александровна, 1955г. рождения, страховой агент ООО «Росгосстрах» Урал, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».

Падеринский сельсовет:
1. Кузьменко Валентина Петровна, 1957г. рождения, кладовщик ООО «Модульстрой», самовыдвижение.
2. Теряев Владимир Михайлович, 1959г. рождения, глава крестьянского фермерского хозяйства, самовыдвижение.
3. Тихонова Раиса Васильевна, 1958г. рождения, кладовщик ООО «Торговая компания ТТМ», самовыдвижение.
4. Шумкова Валентина Васильевна, 1964г. рождения, управделами администрации Падеринского сельсовета, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».

Пименовский сельсовет:
1. Давлетбиева Эльмира Рамазановна, 1967г. рождения, Глава Пименовского сельсовета, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».
2. Первухина Лариса Николаевна, 1970г. рождения, зам. Главы Новосидоровского сельсовета по финансовым вопросам, самовыдвижение.
3. Чудинова Надежда Витальевна, 1962г. рождения, продавец ООО «Лидер», самовыдвижение.

Раковский сельсовет:
1. Гельшель Евгения Анатольевна, 1983г. рождения, учитель Большеаракской основной школы, самовыдвижение.
2. Юшкова Валентина Николаевна, 1959г. рождения, Глава Раковского сельсовета, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».

Ровненский сельсовет:
1. Солонина Людмила Сергеевна, 1975г. рождения, кладовщик СПК «Юбилейное», самовыдвижение.
2. Тюленев Сергей Борисович, 1956г. рождения, Глава Ровненского сельсовета, выдвинут Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».

Садовский сельсовет:
1. Гузев Василий Николаевич, 1961г. рождения, Глава Садовского сельсовета, выдвинут Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».
2. Мишукова Любовь Викторовна, 1951г. рождения, пенсионерка, самовыдвижение.
3. Первухина Галина Викторовна, 1966г. рождения, ведущий специалист администрации Садовского сельсовета, самовыдвижение.
4. Спиридонова Наталья Владимировна, 1975г. рождения, управделами администрации Садовского сельсовета, самовыдвижение.

Светлополянский сельсовет:
1. Антонов Валерий Васильевич, 1948г. рождения, Глава Светлополянского сельсовета, выдвинут Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».
2. Карпов Виталий Андреевич, 1979г. рождения,

учитель Каширинской средней школы, самовыдвижение.

Становской сельсовет:
1. Грибанова Ольга Сергеевна, 1979г. рождения, управделами администрации Становского сельсовета, самовыдвижение.
2. Нечаева Татьяна Васильевна, 1962г. рождения, Глава Становского сельсовета, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».

Старопросветский сельсовет:
1. Бантова Галина Алексеевна, 1960г. рождения, воспитатель Просветской спецшколы, самовыдвижение.
2. Виноградова Елена Николаевна, 1960г. рождения, учитель Просветской спецшколы, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».
3. Малахов Александр Владимирович, 1969г. рождения, индивидуальный предприниматель, самовыдвижение.
4. Морозенко Вадим Евгеньевич, 1975г. рождения, директор Старопросветского ДК, самовыдвижение.

Темляковский сельсовет:
1. Просков Виктор Александрович, 1962г. рождения, генеральный директор ООО «Автомилит», самовыдвижение.
2. Русинев Сергей Алексеевич, 1958г. рождения, Глава Темляковского сельсовета, выдвинут Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».
3. Сбродова Галина Валентиновна, 1962г. рождения, уборщица ООО «Курганские подземные коммуникации», самовыдвижение.
4. Трофимов Александр Васильевич, 1959г. рождения, безработный, самовыдвижение.
5. Фомин Сергей Александрович, 1962г. рождения, заведующий Темляковским сельским клубом, самовыдвижение.

Чашинский сельсовет:
1. Головкин Юрий Владимирович, 1969г. рождения, временно не работает, самовыдвижение.
2. Михалева Александра Андреевна, 1986г. рождения, безработный, самовыдвижение.
3. Пonomareva Татьяна Александровна, 1964г. рождения, Глава Чашинского сельсовета, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».

Шмаковский сельсовет:
1. Душев Игорь Валентинович, 1971г. рождения, пенсионер, самовыдвижение.
2. Менчиков Дмитрий Александрович, 1975г. рождения, безработный, самовыдвижение.
3. Мутовкин Виктор Николаевич, 1955г. рождения, безработный, самовыдвижение.
4. Спиридонов Дмитрий Алексеевич, 1984г. рождения, младший инспектор ОФ 73/1, самовыдвижение.

Филатовский сельсовет:
1. Филатова Ольга Леонидовна, 1970г. рождения, художественный руководитель СДК, самовыдвижение.
2. Чехунов Александр Михайлович, 1956г. рождения, Глава Шмаковского сельсовета, выдвинута Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия».

В 28 муниципальных образованиях сельсоветов кандидатами в депутаты сельских дум по 248 одномандатным избирательным округам зарегистрирован 531 кандидат, из них 246 выдвинуты Курганским РО Всероссийской ПП «Единая Россия» и 39 Курганским РО ПП «ЛДПР».

В. СУВОРОВА,
председатель ТИК Кетовского района.

Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений

подписной индекс 52486

НАШ АДРЕС: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.

2-36-20 – редактор.
2-34-70 – ответственный секретарь.
2-12-68 – бухгалтерия.
Официальный сайт: www.gsob.ru
E-MAIL: gsob@mail.ru

Собеседник

РЕДАКТОР
И.И. ПОТАПОВА

ВЫПУСКАЮЩИЙ
И.А. СТЕПАНОВ

Издатель: ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»
Номер подписан — 16.00. По графику — 16.00. Объем 2 усл.п.л.
Отпечатано в ООО «Полиграфический комбинат «Зауралье», 640022, г. Курган, ул. К. Маркса, 106.

